

Errata

Barry Green and Michel Matignon: Lifting of galois covers of smooth curves, *Compositio Math.* **113** (1998), 237–272.

Due to technical problems encountered during the processing of this article, several serious errors occurred in the final, printed version that should be drawn to the readers attention.

On page 249, the equation appearing on the ninth line from the bottom should read:

$$|T| < 1 \Leftrightarrow |X_1| > 1$$

and, likewise, on the same page, the equation on the fourth line from the bottom should read:

$$|X_1| < 1 \Leftrightarrow |Z| > 1$$

On the same page, the last line should read:

$$\sigma_1(Z) = (1-U)\frac{Z+U}{2Z-1+U}$$

On page 269, the third line from the top, the equation should read:

$$|T(z)| = |\overline{w}'| \Leftrightarrow |z| = |\overline{w}'^{1/n}| = |w|$$